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I prova scritta: test A.

1. Calcolare il limite

I T tan —
1m x| — — arctan
T—+00 4 z+1

2. Trovare

n
sup{n2+6+1:n21,n€N}

inf{ 2n +1:n21,n€N}
n®+6
3. Per quali valori di @ € R la funzione f(r) = 23—3z+7 é non decrescente
su (a,a+2)7
4. Trovare la soluzione di v” + v —2u =10, u(0)=0,4'(0)=1.
1 x
5. Calcolare [, , (SJW
6. Per quali valori di a € R la serie

C 1
g k*(arctan k) sin o
k=1

converge?

Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara,
solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a por-
tata di mano: linosservanza di questa norma comporta automaticamente
I’annullamento della prova




Test A.
Per ogni domanda bisogna riportare qui di seguito, in maniera.
chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).
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I prova scritta: test B.

1. Calcolare il limite

i T . x?
1im x| — — arctan
T——+00 4 2+ 1

2. Trovare

242
sup{n+ —1:n21,n€N}
n

242
inf{n i —1:n21,n€N}

n

3. Per quali valori di a € R la funzione
f(z) = (a—12)2® + 3(a — 12)2® + 62 + 7
¢ monotona nondecrescente su tutto R?

4. Trovare la soluzione di u” = 2¢, (0) = u(1) = 0.

5. Calcolare f81 \/(di—m

6. Per quali valori di o € R la serie

+oo
“— k> arctan k Vk

diverge?

Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara,
solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a por-
tata di mano: linosservanza di questa norma comporta automaticamente
I’annullamento della prova




Test B.
Per ogni domanda bisogna riportare qui di seguito, in maniera.
chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).
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I prova scritta: test C.

1. Calcolare il limite

1. mwr
11m X COS
T—+00 2z + 1

2. Trovare

sup {exp(—(n —3/2)*): n > 1,n € N}
inf {exp(—(n —3/2)*): n > 1,n € N}

3. Per quali valori di a € R il valore minimo della funzione
f(x) =23z +a
sull'intervallo [—2,0] ¢ uguale a 57
4. Trovare la soluzione di v" +2u'+u =0, «(0) =0, «'(0) = 2.

5. Calcolare fol/ei

z log*
6. Per quali valori di a € R la serie

[e.9]

1 1
arcsin —

(k + 2)* arctan k k

k=1

converge?

Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara,
solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a por-
tata di mano: Iinosservanza di questa norma comporta automaticamente
I’annullamento della prova




Test C.
Per ogni domanda bisogna riportare qui di seguito, in maniera.
chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).
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I prova scritta: test D.

1. Calcolare il limite

. T
lim x(l—l—cos( ))
Tr——+00 a —|— 2

sup {1 — exp(—(n —5/2)*): n > 1,n € N}
inf {1 — exp(—(n —5/2)*): n > 1,n € N}

2. Trovare

3. Per quali valori di a € R il valore massimo della funzione
f(x) =23z +a
sull’intervallo [—2, 0] é uguale a 57
4. Trovare la soluzione di " —2u' +u =0, w(0)=0, v'(1) = —1.

5. Calcolare ffﬁ%

6. Per quali valori di o € R la serie

- 3 o —k2 1
Z(k’ + 1)%(1 — e ") arctan 2
k=1

converge?

Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara,
solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a por-
tata di mano: Iinosservanza di questa norma comporta automaticamente
I’annullamento della prova




Test D.
Per ogni domanda bisogna riportare qui di seguito, in maniera.
chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).




